SMILNT

TECRO Sp. zo.o.
Ul. Beskidzka 242, 34-122 Wieprz

info@4mount.com




PL Instrukcja obstugi uchwytu sciennego
PS5™ (Disc & Digital) 4mount

1. Przeznaczenie

Uchwyt przeznaczony do montazu na $cianie konsoli PS5™.W trosce o bezpieczenstwo, informujemy, ze
uchwyt powinna zamontowac¢ osoba z odpowiednimi umiejetnosciami a sam uchwyt powinien by¢ uzytkowany
zgodnie z przeznaczeniem. Zatgczone elementy mocujgce sg przeznaczone wytgcznie do montazu na
$cianach z cegty, betonu, litego drewna. W przypadku $cian wykonanych z ptyty gipsowej (karton-gips) zaleca-
my montaz na kotkach rozporowych dedykowanych do ptyt gipsowych - nie sg dotgczone do zestawu.

2. Specyfikacja produktu

Wymiary produktu (dwa elementy potaczone) 25,6 x 9,2 x 8,8 cm (szer x wys x glebokos¢)
Waga produktu 0,6 kg

Maksymalne obciazenie do 6 kg

Odstep montowanego sprzetu od $ciany 1,5cm

uchwyt 1 szt (baza + podstawa), kotki
Sktad zestawu* montazowe 3 szt, Sruba do mocowania

podstawy uchwytu 1 szt, instrukcja obstugi

* Producent nie bierze odpowiedzialnosci za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem uchwytu lub

uzyciem czesci, ktére nie pochodza z zestawu.

3. Instrukcja montazu

1. Zaplanuj, w ktérym miejscu chcesz umiescic¢ konsole.

2. Przytoz uchwyt (baze) do $ciany, wypoziomuj go i zaznacz miejsce wywiercenia otworéw. Otwory nr 1,2,3
stuzg do montazu na zatgczonych kotkach. Odt6z uchwyt, za pomocg wiertarki wywieré w $cianie 3 otwory

o $rednicy 6 mm i gtebokosci 40 mm. Nastepnie umies$¢ kotki rozporowe w kazdym z otwordw.

3. Ponownie przytéz do $ciany uchwyt (baze) i umies$¢ sruby w otworach. Wypoziomuj uchwyt po czym dokre¢
doktadnie wszystkie sruby. Kolejno sprawdz poziom oraz to czy uchwyt stabilnie trzyma sie Sciany.

4. Przykre¢ podstawe uchwytu do spodu konsoli przy pomocy Sruby dotgczonej do zestawu.

5. Potdz konsole na baze i lekko zakre¢ za pomocg dwoch nakretek.

6. Oryginalng podstawke konsoli PS5™ umie$¢ migdzy $ciane a konsole w jej naturalnym potozeniu.

7. Docisnij konsolg do $ciany po czym dokre¢ nakretki.



Wall holder manual
PS5™ (Disc & Digital) 4mount

1. Intended use

The holder is intended for mounting PS5™ (digital or disc version) console on a wall. In caring for your safety,
we inform that the holder should be mounted by a person with appropriate skills and the holder itself should be
used according to its intended use. Mounting elements included are intended only for mounting and installation
on walls made of brick, concrete or solid wood. In the case of walls made of plasterboard, we recommend
mounting and installation on screw anchors for gypsum blocks — not included in the set.

2. Product specification

Product dimensions 25,6 x 9,2 x 8,8 cm (WxHxD)
Product weight 0,6 kg
Max. load up to 6 kg

Distance between the equipment 15
,5¢cm
installed and the wall

1 holder (base and a platform), 3 mounting
Composition of the set* screw anchors,1 screw to install the platform,

a manual

* The manufacturer shall not be liable for damage caused by inappropriate mounting and installation of the

holder or for use of parts not included in the set.

3. Assembly and installation instructions

1. Choose where you want to place your console.

2. Apply the holder to the wall, align it horizontally and mark the place for drilling holes. Holes no. 1,2,3 are for
mounting with screw anchors included. Put down the holder, drill 3 holes in the wall, each with the diameter of
6 mm and 40 mm deep. Then place the screw anchors in each of the holes.

3. Apply the holder again to the wall and place screws in the holes. Level the holder and tighten all the screws
thoroughly. Check the level and if the holder holds firmly.

4. Install the platform to a console through the screw included.

5. Lie the console on the base and screw it slightly by the wing nuts.

6. Put original stand between wall and console in natural position.

7. Push the console to a wall and screw tight the wing nuts.
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1. Przeznaczenie

Instrukcja obstugi uchwytu do kontrolera
Dualshock 4™ 4mount

Uchwyt przeznaczony do montazu na $cianie kontrolera Dualshock 4™. W trosce o bezpieczenstwo,

informujemy, ze uchwyt powinna zamontowa¢ osoba z odpowiednimi umiejetnosciami a sam uchwyt

powinien by¢ uzytkowany zgodnie z przeznaczeniem.

2. Specyfikacja produktu

Wymiary produktu

7,0 x 6,0 x 7,0 cm (szer x wys x gtebokos¢)

Waga produktu 0,06 kg
Maksymalne obcigzenie do 1 kg
Odstep montowanego sprzetu od $ciany 1cm

Skiad zestawu*

Uchwyt do kontrolera Dualshock 4 ™ - 1 szt
(wraz z naklejonymi tasmami 3M do
zamocowania na $cianie), Instrukcja obstugi

* Producent nie bierze odpowiedzialnosci za szkody spowodowane nieprawidlowym montazem

uchwytu lub uzyciem czesci, ktére nie pochodza z zestawu.

3. Instrukcja montazu

Uwaga: Zapoznaj sie z instrukcja przed rozpoczeciem montazu.

1. Zaplanuj w ktérym miejscu chcesz umiesci¢ uchwyt kontrolera. Oczy$¢ doktadnie powierzchnie, do ktorej

chcesz przymocowac uchwyt.

2. Przyt6z uchwyt do $ciany, wypoziomuj go i zaznacz miejsce w ktérym chcesz go przykleic.

3. Odklej powtoke ochronng od tasm przymocowanych do uchwytu i przyklej uchwyt we wczesniej

przygotowanym miejscu.

4. Mocno doci$nij uchwyt do Sciany i nie obcigzaj go kontrolerem przez minimum 10-15 minut. Umies¢é swoj

kontroler w uchwycie.




Controller grip manual

Dualshock 4™ 4mount

1. Intended use

The grip is intended for mounting Dualshock 4™ controller on a wall. In caring for your safety, we inform
that the holder should be mounted by a person with appropriate skills and the holder itself should be
used according to its intended use.

2. Product specification

Product dimensions 7.0 x 6.0 x 7.0 cm (WxHxD)
Product weight 0.06 kg
Max. load up to 1 kg

Distance between the equipment installedand | 1 cm
the wall

Composition of the set* 1 Dualshock 4™ controller grip (along with 3M
tapes affixed for mounting on a wall), a manual

* The manufacturer shall not be liable for damage caused by inappropriate mounting and installation of the
holder or for use of parts not included in the set.

3. Assembly and installation instructions
Note: Read the instruction before mounting.

1. Choose where you want to place your controller grip. Clean thoroughly the surface to which you want to
mount the grip.

2. Apply the grip to the wall, align it horizontally and mark the place where you want to glue it.
3. Remove the protective film from the tapes on the grip and glue the grip in the place prepared earlier.

4. Press the holder hard to the wall and do not load it with a controller for the next 10-15 minutes minimum.
Place your controller in the grip.



Bedienungsanweisung fiir die Halterung des Kontrollers
Dualshock 4™ 4mount

1. Zweckbestimmung des Produkts

Die Halterung ist fir die Montage des Kontrollers Dualshock 4™ an der Wand geeignet.
Aus Sicherheitsgriinden informieren wir, dass die Halterung durch eine entsprechend qualifizierte
Person montiert werden soll und dass die Halterung selbst bestimmungsgemaf benutzt werden soll.

2. Produktspezifikation

Abmessungen 70x6,0x7,0cm (BxHxT)

Gewicht 0,06 kg

Max. Belastung bis 1 kg

Wandabstand 1cm

Lieferumfang* Halterung fir den Kontroller Dualshock 4 ™ -
1 St. (inkl. aufgeklebte Bander 3M
fur die Wandmontage), Bedienungsanweisung

* Der Hersteller ibernimmt keine Haftung fir die Schaden, die sich aus einer nicht ordnungsgemafRen
Montage der Halterung oder aus dem Einsatz der Teile ergeben,
die nicht dem Lieferumfang enthalten sind.

3. Montageanweisung
Anmerkung: Machen Sie sich mit der Anweisung vor der Montage vertraut.

1. Planen Sie, wo Sie die Halterung des Kontrollers montieren mochten. Reinigen Sie die Oberfléche, an
der die Halterung montiert wird.

2. Legen Sie die Halterung an die Wand an, richten Sie sie aus und markieren Sie die Stelle, an der Sie
die Halterung aufkleben mochten.

3. Nehmen Sie die Schutzschicht von den an der Halterung angebrachten Bandern und kleben Sie die
Halterung an der friiher vorbereiteten Stelle.

4. Dricken Sie die Halterung stark an die Wand und warten Sie wenigstens 10315 Minuten ab, bis die
Halterung belastet wird. Platzieren Sie ihren Kontroller in der Halterung.



Mode d'emploi du support de contréleur Dualshock
PS4™

FR

1. Destination

Support mural pour fixer au mur le contréleur Dualshock 4™. Pour des raisons de sécurité, nous vous
informons que le support doit étre monté par une personne possédant les compétences appropriées et
que le support doit étre utilisé conformément a l'usage auquel il est destiné.

2. Spécification du produit

Dimensions du produit 7,0x6,0x7,0cm(LxHxP)

Poids du produit 0,06 kg

Charge maximale jusqu'a 1 kg

Distance entre I'équipement monté et le mur 1cm

Composition du kit* Support de contréleur Dualshock 4 ™ - 1 piéce
(avec rubans adhésifs 3M pour le montage
mural), mode d’emploi

* Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une installation incorrecte du support ou
I'utilisation de pieces qui ne font pas partie du kit.

3. Montage

Attention : Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant de commencer
I'installation.

1. Choisissez I'endroit ou vous voulez placer le support du contrdleur. Nettoyez soigneusement la surface
sur laquelle vous voulez fixer le support.

2. Placez le support sur le mur, mettez-le a niveau et marquez I'endroit ou vous voulez le coller.

3. Décollez la pellicule protectrice des rubans adhésifs fixés au support et collez le support a I'endroit
préalablement préparé.

4. Appuyez fermement le support contre le mur et attendez au moins 10-15 minutes. Placez ensuite votre
contréleur dans le support.



Navod k obsluze drzaku pro kontrolér
Dualshock 4™ 4mount

074

1. Urcéeni

Drzak je uréen k montazi na sténu kontroléru Dualshock 4™. V zajmu o bezpecnost informujeme, Ze
drzak by méla montovat osoba, jez vlastni vhodné schopnosti, a samotny drzak by se mél pouzivat v
souladu s uréenim.

2. Specifikace produktu

Rozméry produktu 7,0 x 6,0 x 7,0 cm (SiF. x vyS. x hloubka)

Vaha produktu 0,06 kg

Maximalni nosnost do 1 kg

Vzdalenost montovaného zafizeni od stény 1cm

Slozeni soupravy* Drzak pro kontrolér Dualshock 4 ™ - 1 ks (vCetné
nalepenych pasek 3M pro upevnéni na sténu),
navod k obsluze

*Vyrobce neodpovida za $kody zpusobené nespravnou montazi drzaku nebo pouzitim soucéasti, jez nejsou
soucasti soupravy.

3. Navod k montazi
Poznamka: Pied zahajenim montaze je nutné se dikladné seznamit s timto navodem.

1. Naplanujte si, ve kterém misté chcete umistit drzak kontroléru. Ddkladné ocistit plochu, na které ma byt
drzak upevnén.

2. Prilozit drzak ke sténé, vyrovnat jej a oznacit misto, ve kterém ma byt drzak pfilepen.

3. Odlepit zajisténi ochranného povlaku z pasek pfipevnénych k drzaku a pfilepit drzak na dfive
pfipraveném misté.

4. Silné pfitlait drzak do stény a nezatézovat jej kontrolérem po dobu minimalné 10-15 minut. Umistit
kontrolér v drzaku



1. Uréenie

Navod na obsluhu drziaka na ovladacé¢
Dualshock 4™ 4mount

Drziak je ur€eny na montaz na stenu ovladac¢a Dualshock 4™. V zaujme bezpecnosti by ste si mali byt
vedomi, Ze drZiak by mala inStalovat osoba s vhodnymi znalostami a samotny drziak by sa mal pouzivat

podfa urcenia.

2. Specifikacia vyrobku

Rozmery vyrobku

7,0 x 6,0 x 7,0 cm (3ir x vy$ x hibka)

zariadenim a stenou

Hmotnost’ vyrobku 0,06 kg
Maximalne zat'azenie do 1 kg
Vzdialenost’ medzi namontovanym | 1cm

Zlozenie setu*®

Drziak pre ovlada¢ Dualshock 4 ™ - 1 kus (spolu
s pasmi 3M na prilepenie na stenu), Navod na
obsluhu

* Vyrobca nezodpoveda za Skody spdsobené nespravnou montazou drziaka alebo pouzitim asti, ktoré nie

su sucastou supravy.

3. Navod na montaz

Pozor: Pred zad¢atim montaze si precitajte pokyny.

1. Naplanuijte si, kam chcete umiestnit drziak ovladac¢a. Dokladne ocistite povrch, na ktory chcete pripevnit

drZiak.

2. Drziak prilozte k stene, vyrovnajte ho a oznacte miesto, na ktorom ho chcete prilepit.

3. Ochranny povlak stiahnite z pasok pripevnenych k drziaku a drziak prilepte na predtym pripravené

miesto.

4. Drziak pevne pritlacte k stene a nezatazujte ho ovlada¢om minimalne 10 - 15 minut. Umiestnite ovladac

na drziak.




Dualshock 4™ 4mount

HU

kontroller fali tartéjanak hasznalati utasitasa

1. Rendeltetése

A tarté Dualshock 4™ kontroller falra szereléséhez késziilt. A biztonsag érdekében tajékoztatjuk, hogy
a tartot megfelel6 képességekkel rendelkezd személynek kell felszerelnie, magat a tartét pedig a
rendeltetésének megfeleléen kell hasznalni.

2. A termék jellemzéi

A termék méretei 7,0 x6,0 x 7,0 cm (szél. x mag. x mélység)

A termék sulya 0,06 kg

Maximalis terhelés max. 1 kg

A felszerelt késziilék tavolsaga a faltol 1cm

A készlet tartozékai* Tarté Dualshock 4 ™ kontrollerhez - 1 db
(felragasztott 3M  szalagokkal falra valo
rogzitéshez), Hasznalati utasitas

* A gyartd nem vallal felel6sséget a tartd6 nem megfeleld felszerelésébdl vagy olyan alkatrészek
hasznalatabdl eredd karokért, amelyek nem tartoznak a készlethez.

3. Szerelési utasitas
Figyelem: A szerelés megkezdése el6tt olvassa el az utasitast.

1. Tervezze meg, hol akarja elhelyezni a kontroller tartjat. Alaposan tisztitsa meg a fellletet, ahova
rogziteni akarja a tartot.

2. Tegye a tartot a falra, allitsa vizszintbe, és jeldlje be a helyet, ahova fel szeretné ragasztani.

3. Huzza le a védébevonatot a tartora rogzitett szalagokrol, és ragassza fel a tartét a korabban el6készitett
helyre.

4. Er6sen nyomja a tartét a falhoz, és ne terhelje meg a kontrollerrel legalabb 10-15 percig. Helyezze a
kontrollerjét a tartéba.



Navodila za uporabo nosilca za kontroler
Dualshock 4™ 4mount

1. Namen

Nosilec je namenjen montazi kontrolerja Dualshock 4™ na steno. Zaradi varnostnih razlogov vas
opozarjamo, da nosilec sme montirati oseba, ki ima ustrezne spretnosti. Nosilec uporabljajte le v skladu
Z namenom.

2. Znacilnosti izdelka

Dimenzije izdelka 7,0 x 6,0 x 7,0 cm (Sirina x viSina x globina)

Teza izdelka 0,06 kg

Najvecja dovoljena obremenitev do 1 kg

Odmik montirane opreme od stene 1cm

Sestava seta* Nosilec za kontroler Dualshock 4 ™ - 1 ks (z
nalepljenimi trakovi 3M za montazo na steno),
Navodila za uporabo

* Proizvajalec ne odgovarja za Skode, ki nastanejo zaradi nepravilne montaze ali uporabe elementov, ki jih
ne vsebuje set.

3. Navodila za montazo

Opozorilo: Pred pricetkom montaze preberite navodila za montazo.

1. Dolocite mesto za namestitev nosilca kontrolerja. Natacno ocistite povrSino, na katero zelite pritrditi
nosilec.

2. Postavite nosilec na steno, ga izravnajte in oznacite mesto, kamor ga zelite nalepiti.

3. Odstranite zas¢itno prevleko s trakov, ki so nalepljeni na nosilec in nalepite nosilec na vnaprej
pripravljeno mesto.

4. Nosilec moc¢no pritisnite k steni in ga vsaj 10 -15 minut ne obremenjujte s kontrolerjem. Nato namestite
kontroler na nosilec.



Istruzioni per I'uso del controller
Dualshock 4™ 4mount

IT

1. Uso previsto

Il supporto & destinato per il montaggio a parete del controller Dualshock 4™. Al fine di garantire la
sicurezza si informa che il supporto deve essere montato da una persona con competenze adeguate e
che il supporto stesso deve essere utilizzato in modo conforme all'uso previsto.

2. Caratteristiche del prodotto

Dimensioni del prodotto 7,0x6,0x7,0cm (LxAxP)
Peso del prodotto 0,06 kg
Carico massimo finoa 1 kg

Distanza dell’attrezzatura da montare dalla | 1 cm
parete

Composizione del set* Supporto per il controller Dualshock 4™ - 1 pz.
(con nastri 3M incollati per il montaggio a parete),
Istruzioni per 'uso

* |l produttore non si assume alcuna responsabilita per danni causati da un errato montaggio del supporto
o derivanti dall'uso di parti non incluse nel set.

3. Istruzioni per il montaggio

Attenzione: Prima di iniziare il montaggio leggere le istruzioni per I'uso

1. Individua il punto in cui si desidera posizionare il supporto del controller. Pulire accuratamente la
superficie sulla quale si desidera fissare il supporto.

2. Posizionare il supporto sulla parete, livellarlo e segnare il punto in cui si desidera incollarlo.

3. Staccare il rivestimento protettivo dai nastri attaccati al supporto e incollare il supporto nel luogo
preparato in precedenza.

4. Premere saldamente il supporto contro la parete e non caricarlo con il controller per almeno 10-15 minuti.
Posizionare il controller nel supporto.



Instrucciones de uso del soporte del controlador
Dualshock 4™ 4mount

1. Uso previsto

Soporte de pared del controlador Dualshock 4™. En aras de seguridad, le informamos que el soporte
debe ser montado por una persona cualificada y debe utilizarse de acuerdo con su uso previsto.

2. Caracteristicas del producto

Dimensiones 70 x 6,0 x 7,0 cm (anchura x altura x
profundidad)

Peso 0,06 kg

Carga maxima hasta 1 kg

Separacion de la pared del equipo a montar 1cm

Composicion del kit* Soporte del controlador Dualshock 4 ™ - 1 pza.
(con cintas 3M adheridas para fijacion de pared),
instrucciones de uso

* El fabricante no se hace responsable de los dafios derivados de un montaje incorrecto del soporte o uso
de piezas que no estén incluidas en el kit.

3. Instrucciones de montaje
Atencion: Antes de iniciar el montaje, lea estas instrucciones.

1. Seleccione el lugar donde desea colocar el soporte del controlador. Limpie bien la superficie a la que
desea fijar el soporte.

2. Ponga el soporte en la pared, nivélelo y marque el lugar donde desea pegarlo.
3. Retire la pelicula protectora de las cintas adheridas al soporte y pegue el soporte en el lugar previsto.

4. Presione bien el soporte contra la pared y espere como minimo 10-15 minutos antes de cargarlo con el
peso del controlador. Coloque el controlador en el soporte.



1. Namjena

Uputa za uporabu nosaca upravljaéa
Dualshock 4™ 4mount

Nosac¢ je namijenjen za montiranje na zidu upravljata Dualshock 4™. Zbog sigurnosti, upozoravamo
da nosa¢ moze postavljati osoba koja ima odgovarajuce za to znanje. Nosa¢ se moze rabiti samo

sukladno njegovoj namjeni.

2. Specifikacija proizvoda

Dimenzije proizvoda

7,0 x 6,0 x 7,0 cm (Sirina x visina x dubina)

Tezina proizvoda 0,06 kg
Maksimalno opterecenje do 1 kg
Udaljenost montirane opreme od zida 1cm

Elementi u setu*

Nosa¢ upravija¢a Dualshock 4 ™ - 1kom.
(zajedno s naljeplienim trakama 3M za
priévrs¢ivanje na zidu), Uputa za uporabu

* Proizvoda€ ne snosi odgovornost za Stete prouzrokovane nepraviinom montazom nosaca ili rabljenjem

elemenata koji nisu dostavljeni u setu.

3. Uputa za montazu

Napomena: Prije pocetka montaze detaljno procitaj uputu.

1. Izaberi mjesto na kojem Zzeli§ postaviti nosa¢ upravljata. Dobro o€isti povrSinu na koju ¢e se pricvrstiti

nosac.

2. Prisloni nosac na zid, izravnaj ga i obiljezi mjesto na kojem c¢esS ga zalijepiti.

3. Odlijepi zastitu s traka pri¢vrSéenih na nosac i zalijepi nosa¢ na prethodno pripremljeno mjesto.

4. Snazno stisni nosac uz zid i pricekaj 10-15 minuta prije nego Sto ¢e$§ ga opteretiti upravljacem. Nakon

toga stavi upravlja¢ na nosac.



Gebruiksaanwijzing voor de Dualshock 4™ 4mount
controllerbeugel

NL

1. Functie

Deze beugel is ontworpen om de Dualshock 4™-controller aan de muur te hangen. Omwille van de
veiligheid informeren wij u dat de beugel gemonteerd dient te worden door een bekwame persoon en
dat de beugel alleen voor deze functie dient te worden aangewend.

2. Productspecificatie

Afmetingen 7,0 x6,0 x 7,0 cm (br. x hoogte x diepte)

Gewicht 0,06 kg

Maximaal draaggewicht tot 1 kg

Speling tussen apparaat en muur 1cm

Inhoud* Beugel voor Dualshock 4 ™-controller - 1 stuk
(inclusief kleefranden van 3M om aan muur te
bevestigen). Gebruiksaanwijzing

* Producent is niet verantwoordelijk voor schade veroorzaakt door foutieve montage van de beugel of het
gebruik van niet-meegeleverde onderdelen.

3. Bevestiging
Let op: lees de handleiding door alvorens de beginnen met de bevestiging.

1. Plan de locatie waar u de beugel voor de controller wilt bevestigen. Maak het oppervilak waar u de beugel
wilt plaatsen grondig schoon.

2. Hou de beugel tegen de muur en gebruik een waterpas zodat deze recht komt te hangen, en markeer
de plek waar u deze wilt plaatsen.

3. Verwijder de beschermingstape van de kleefstrips van de beugel en bevestig de beugel op de
geprepareerde plaats.

4. Duw de beugel stevig aan en laat deze minimaal 10-15 min. rusten. U kunt hierna uw controller in de
beugel hangen.



1. Anvandningsomrade

Bruksanvisning — vaggfaste for kontroller
Dualshock 4™ 4mount

Vaggfastet ar utformat fér montering av Dualshock 4 ™ -kontroller. Av sakerhetsskal bor du
uppmarksamma att fastet ska monteras av en person med lampliga fardigheter och att fastet ska

anvandas endast for avsett &ndamal.

2. Produktspecifikation

Produktens dimensioner

7,0 x 6,0 x 7,0 cm (bredd x héjd x djup)

vaggen

Produktens vikt 0,06 kg
Max belastning Upp till 1 kg
Avstand mellan den monterade enheten och | 1cm

| uppsattningen ingar*

Vaggfaste for kontroller Dualshock 4 ™ - 1 st
(inklusive  3M tejp for  vaggmontering),
Montageanvisning

* Tillverkaren ansvarar inte for skador orsakade av felaktig montering av fastet eller anvandning av delar

som inte ingar i uppsattningen.

3. Montageanvisning

Obs: Lds anvisningarna noggrant innan montering.

1. Planera var du vill placera vaggfastet for kontroller. Rengdr noggrant ytan som du vill montera fastet pa.

2. Placera fastet mot vaggen, se till att det ar placerat vagratt och markera var du vill tejpa fast det.

3. Ta bort skyddslinern fran tejpen och klistra fast fastet pa den tidigare forberedda platsen.

4. Tryck fastet ordentligt mot vaggen och belasta det inte med kontroller fér minst 10-15 minuter. Placera

din kontroller i fastet.



Brugsanvisning til et beslag til kontrolenheden
Dualshock 4™ 4mount

1. Tilsigtet anvendelse

Beslaget er beregnet til montering af Dualshock 4™ kontrolenhed pa veeggen. Af sikkerhedsgrunde
henledes opmeerksomheden pa, at beslaget skal monteres af en kvalificeret person og bruges efter
hensigten.

2. Produktspecifikation

Produktets mal 7,0x6,0 x 7,0 cm (bredde x hgjde x dybde)
Produktets vaegt 0,06 kg
Maksimumsbelastning op til 1 kg
Afstand til vaeggen 1cm
Saettets indhold* Beslag til kontrolenheden Dualshock 4 ™ -
1 stk. (m. pasat 3M-tape til vaegmontering),
Brugsanvisning

* Fabrikanten frasiger sig ethvert ansvar for skader opstaet som fglge af ukorrekt montering af beslaget el.
brug af dele, som ikke indgar som led i saettet.

3. Monteringsvejledning
OBS.: Las monteringsvejledningen ngje inden montering pabegyndes.

1. Overvej ngje hvorhenne du vil anbringe et beslag til kontrolenheden. Renger den overflade, hvorpa
beslaget skal pasaettes, omhyggeligt.

2. Placér beslaget pa veeggen, nivellér det og markér det sted, hvor det skal paseettes.

3. Fjern beskyttelsesfilmen fra tapen, som er fastgjort til belsaget, og paseet beslaget pa det dertil
forberedte sted.

4. Pres handtaget fast mod vaeggen og undga at belaste det med en kontrolenhed i mindst 10-15 minutter.
Saet kontrolenheden ind i beslaget.



Pidikkeen kayttoohjeet
Dualshock 4™ 4mount

Fl

1. Kayttotarkoitus

Pidike on tarkoitettu seindan asennettavaksi Dualshock 4™ -ohjainta varten. Turvallisuuden vuoksi
seinatelineen saa asentaa henkild, jolla on asianmukaiset taidot ja telinettd on kaytettava sen
kayttdtarkoituksen mukaisesti.

2. Tuotteen maarittely

Tuotteen mitat 7,0 x 6,0 x 7,0 cm (leveys x korkeus x syvyys)
Tuotteen paino 0,06 kg
Maksimikuorma do 1 kg

Asennetun laitteen ja seinédn valinen etdisyys 1cm

Pakkaus sisaltaa * 1 Dualshock 4™ controller grip (sisaltda 3M
tarrateipin seinakiinnitysta varten), kayttéohje

*. Valmistaja ei ole vastuussa vaurioista, jotka johtuvat vaarastd asennuksesta tai pakkauksen
sisaltymattomista tarvikkeista.

3. Asennusohjeet
Varoitus: Lue ohjeet ennen asennusta.

1. Merkkaa kohta mihin hauat sijoittaa ohjaimelle tarkoitetun pidikkeen.Puhdista huolellisesti pinta, johon
haluat kiinnittaa pidikkeen.

2. Aseta pidike seindlle ja tarkista, ettéd se on vaakasuorassa ja merkitse paikka, johon haluat sen asentaa.
3. Poista suojateippi pidikkeen takaseinasta, ja liima pidike aikaisemmin valmistettuun paikkaan.

4. Paina pidike seinda vasten ja anna kuivua 10 — 15 minuuttia. Ja sen jalkeen voit asettaa ohjaimen
pidikkeeseen.



Bruksanvisning for veggfeste for Dualshock 4™ 4mount-
kontroller

1. Formal

Festet er ment for & montere Dualshock ™-kontroller pa veggen. For sikkerhets skyld informere vi om at
festet skal monteres av en person med passende ferdigheter og selve festet skal brukes i samsvar med
formalet.

2. Produktspesifikasjon

Produktsterrelse 7,0 x 6,0 x 7,0 cm (bredde x hgyde x dybde)
Produktvekt 0,06 kg

Maksimal belastning opptil 1 kg

Avstanden mellom det monterte utstyret | 1 cm

og veggen

Settinhold* Festet for Dualshock ™-kontroller -1 stk. (samt de

paklebede 3M bandene for montering pa veggen),
bruksanvisning

* Produsenten tar ikke ansvar for skader forarsaket av feil montering av festet eller bruk av deler som ikke
er inkludert i settet.

3. Monteringsanvisning

OBS: Les anvisningen ngye fgr montering.

1. Velg et sted du vil plassere festet for kontrolleren pa. Rengjer grundig overflaten du vil montere festet
pa.

2. Legg festet tett inntil veggen, vatre det og merker stedet du vil sette festet pa.

3. Fjern det beskyttende belegget fra bandene pa festet og sett festet pa stedet du har forberedt tidligere.
4. Press festet godt mot veggen og ikke last det med kontrolleren i minst 10-15 minutter. Plasser sin
kontroller i festet.



Zaidimy valdymo pulto laikiklio naudojimo instrukcija

LT

Dualshock 4™ 4mount

1. Paskirtis

Sieninis laikiklis skirtas tvirtinti prie sienos Dualshock 4™ Zaidimy valdymo pultg. Saugumo sumetimais
norime informuoti, kad laikiklj turi montuoti tinkamy jgidziy turintis asmuo, o laikiklj reikia naudoti kaip
numatyta.

2. Produkto specifikacija

Produkto matmenys 7,0x6,0 x 7,0 cm (pl.x auk.x gyl.)
Produkto svoris 0,06 kg
Maksimali apkrova iki 1 kg

Atstumas tarp montuojamos jrangos ir sienos | 1 cm

Rinkinio turinys* Dualshock 4™ Zaidimy valdymo pulto laikiklis - 1
vnt. (kartu su 3M juostomis tvirtinimui prie
sienos), Naudojimo instrukcija

* Gamintojas neatsako uz Zalg, atsiradusig dél netinkamo laikiklio montavimo ar daliy, kuriy néra komplekte,
naudojimo.

3. Montavimo instrukcija

Démesio: Susipazinkite su instrukcija prieS pradedant montavima.

1. Suplanuokite, kur norite pritvirtinti Zaidimy valdymo pulto laikiklj. Kruops$c&iai nuvalykite pavirSiy, prie kurio
norite laikiklj pritvirtinti.

2. Pridékit laikiklj prie sienos, iSlyginkite ir pazymeékite vieta, kur norite jj klijuoti.
3. Nuimkite apsaugine danga nuo prie laikiklio pritvirtinty juosty ir klijuokite laikiklj anksciau paruostoje
vietoje.

4. Tvirtai prispauskite laikiklj prie sienos ir neapkraukite jo su zaidimy valdymo pultu maziausiai 10-15
minuciy. Jdekite zaidimy valdymo pulta j laikiklj.



Kontroliera Dualshock 4™ 4mount turétaja apkopes
instrukcija

LV

1. IzmantoSanas mérkis

Sienas stiprindjums, kas paredzéts kontroliera Dualshock 4 ™stiprinaSanai pie sienas. DroSibas labad més
vélamies jus informét, ka rokturi jauzstada personai ar atbilsto§8m prasmém un turétajs jalieto ar ta
paredz&juma mérki.

2. Produkta specifikacija

Produkta izmeéri 7,0 x 6,0 x 7,0 cm (platums x augst. x dzilums)

Produkta svars 0,06 kg

Maksimala slodze Iidz 1 kg

lekartas uzstadiSanas attalums no sienas 1cm

Komplekta sastavs* Turétajs kontrolierim Dualshock 4 ™ — 1 gab.,
(kopa ar pielimétam lentam 3M stiprinasanai pie
sienas), apkopes instrukcija

*|zgatavotajs neatbild par zaudéjumiem, kas raduSies turétdja nepareizas montazas vai detalu, kas nav
ieklautas komplekta, izmantoSanas dél.

3. UzstadiSanas instrukcija

Piezime: Pirms uzstadiSanas sakSanas iepazisties ar uzstadiSanas instrukciju.

1. leplanojiet, kur vélaties novietot kontroliera turétaju. Rapigi notiriet virsmu, kurai vélaties piestiprinat
turétaju.

2. Pielieciet turétaju pie sienas, izlimenojiet to un atziméjiet vietu, kur vélaties to pielimét.

3. Nonemiet aizsargparklajumu no lentém, kas piestiprinatas pie turétaja, un pieliméjiet turétaju ieprieks
sagatavotaja vieta.

4. Stingri piespiediet turétaju pie sienas un nenoslogojiet to ar kontrolieri vismaz 10—15 mindtes. levietojiet
kontrolieri turétaja.



Instructiunea de deservire a suportului pentru
controlerul Dualshock 4™ 4mount

1. Destinatie

Suportul este destinat pentru a fi montat pe peretele controlerului Dualshock 4™. Din motive de
siguranta, va informam ca suportul trebuie sa fie instalat de o persoana cu abilitati adecvate, iar suportul
in sine trebuie sa fie utilizat Tn conformitate cu destinatia acestuia.

2. Specificatia produsului

Dimensiunile produsului 7,0 x 6,0 x 7,0 cm (Iat. x Tnalt. x adanc.)
Greutatea produsului 0,06 kg
Sarcina maxima pana la 1 kg

Distanta dintre echipamentul montat si perete | 1 cm

Setul include* Suport pentru controlerul Dualshock 4 ™ - 1 buc.
(fmpreuna cu benzile 3M aplicate pentru fixarea
pe perete), Instructiune de deservire

* Producatorul nu este responsabil pentru daunele cauzate de montajul incorect a suportului sau de
utilizarea pieselor care nu sunt incluse n set.

3. Instructiune de montaj

Nota: Cititi instructiunea inainte de a incepe montajul.

1. Planificati locul unde doriti sa plasati suportul controlerului. Curatati bine suprafata la care doriti sa fixati
suportul.

2. Puneti suportul pe perete, nivelati-l si marcati locul in care doriti sa-1 lipiti.
3. Dezlipiti invelisul de protectie de pe benzile atasate la suport si lipiti suportul in locul pregatit anterior.

4. Apasati ferm suportul pe perete si nu agatati controlerul timp de cel putin 10-15 minute. Plasati controlerul
n suport.



WHCTPYKLUA 3A OBCITYXBAHE HA CTOUKA 3A
KOHTPOJIEP Dualshock 4™ 4mount

1. NpegHa3HayvyeHue

CrovikaTa e npefgHasHaveHa 3a MOHTUpaHe BbpXy cTeHa Ha koHTponep Dualshock 4™. C rpwxa 3a
Bawwarta 6e3onacHocT, Hue Bu nHcopmmpame, ye crorkaTta TpsibBa ga 6bae MOHTMpaHa OT Nnle CbC
CbOTBETHWUTE KBanudukaumm, a camaTa cTovika TpsibBa fOa ObAe M3nonssaHa CbrNacHoO CBOETO
npegHasHaveHue.

2. Cneuudukauma Ha npoaykra

Pa3mepu Ha npoaykTta 7,0 x6,0 x 7,0 c™m (Lwmp. x BUC. X AbNBOYMHA)
Terno Ha npoaykTa 0,06 kr
MakcumanHa HaToBapeHoOCT do 1 «kr

Pa3cTosiHMe Ha MOHTMPAHOTO YCTPOUCTBO OT | 1cCMm
cTeHaTa

CbcTaB Ha KOMMekTa* Croiika 3a koHTponep Dualshock 4 ™ - 1 ©p.
(3aegHo ¢ neHtM 3M 3a 3akpensiHe BbBbPXY
cteHata), MHcTpykums 3a ob6ecnyxeaHe

* MpousBoAUTENAT HE HOCM OTTOBOPHOCT 3a LLETUTE, NPEeAM3BUKaHN OT HEMPaBWUIIEH MOHTaX Ha CToVkaTa
UnK Nopagm U3Mnon3BaHeTo Ha YacTu, KOUTO Ha ca OT KOMMNIEKTa.

3. MHCTpYyKUMA 3a MOHTaX
BHumaHume: 3anosHamTe ce ¢ WHCTPYKUMATaA npeaun ga 3ano4yHeTe MOHTaXa.

1. 36epeTe MACTOTO, KbAETO MUCKaTe Aa NocTaBuTe KOHTporepa. MNMounctete MHoro fobpe NOBLPXHOCTTA,
BbPXY KOSITO UCKaTe la MOHTMpaTe cToikaTa.

2. lMocTaBeTe cToWMKaTa BbpXy CTeHaTa, HWBenupaiTe u oTbenexete MSCTOTO, KbAETO UckaTe Aa A
3anenuTe.

3. Otnenete 3awWwmTHOTO NOKpUTUE OT JEHTUTEe, NPUKpeneHn Kbm cTorikaTa, U A 3anenete BbpPXy
npeaBapuTenHoO NoAroTBEHOTO MACTO.

4. MpuTnCHEeTE CUMNHO CTOMKaTa KbM CTeHaTa W He ro HaToBapBamnTe C KoHTponepa noHe 10-15 MuHyTw.
MocTaBeTe kKOHTPONepa BbPXy CTOMKaTA.



PykoBoacTBO nNO 3KcniyaTauuMM KpOHWTeWHa AnA
KoHTponnepa Dualshock 4™ 4mount

1. HasHauyeHue

KpoHLWTeNH npegHasHayeH Ans HacTEHHOro MOHTaxa koHTponnepa Dualshock 4™. 3aboTtack o
GesonacHocT, coobliaem, YTO KPOHWTEWH [OSHKEH YCTaHaBNMBATbCSH JMUOM, obGnajatoLimm
COOTBETCTBYHOLLMMM HaBblkaMK, @ CaM KPOHLITENH OOSDKEH IKCMnyaTMpoBaTbCH B COOTBETCTBUM C
Ha3Ha4YeHueMm.

2. XapaktepucTtuka nsgenus

Pa3mepbl usgenusa 7,0 x 6,0 x 7,0 c™m (Lwmp. X BbIC. X rnybuHa)
Macca uspenus 0,06 kr
MakcumanbHas Harpyska 0o 1kr

0TCTyI1 yCcTaHaBnuBaemoro wusgenusa oT 1cm
CTeHbl

CocTtaB KoMnnekTa* Pykositka ans koHTponnepa Dualshock 4 ™ - 1
Wr. (Cc HakneeHHbiMn neHtamn 3M ans
KpenneHuss Ha cTeHe), PykoBogctBo no
aKcnnyaTauum

* MNpousBoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTW 3a yuiepb, MPUUMHEHHBIN B pe3yrbTaTe HenpaBuIlbHOIO
MOHTa)a KPOHLUTEHA UMK NCMONb30BaHUS ANIEMEHTOB, KOTOPbIE HE HAXOAATCSA B KOMMIEKTE U3Oenus.

3. PykoBoACTBO NO MOHTaxy
BHumaHue: O3HakoMbTeCb C PpyKoBOACTBOM OO0 Ha4dYalsna MOHTaxa.

1. 3annaHupyiTe, B KAKOM MeCTe Bbl XOTUTE Pa3MeCTUTb KPOHLUTEWNH KOHTponnepa. TwaTenbHO O4NCTUTb
NOBEPXHOCTb, K KOTOPOW Bbl XOTUTE MPUKPENUTL KPOHLUTENH.

2. anIJ'IO)KVITb KPOHLUTENH K CTEeHe, BbIPOBHATL €ro u 0603Ha4nTbL MecTo, B KOTOpO€ Bbl XOTUTE €ro
NPUKNenTb.

3. OTKNeunTb 3aLUUTHYIO NAEHKY OT NEHT, NPUKPENNEHHbIX K KPOHLUTENHY, U NPUKINEUTb KPOHLUTENH B paHee
NoAroTOBNEHHOM MecTe.

4. CynbHO NpuxaTb KPOHLUTENH K CTEHE U He HarpyXaTb ero KOHTPONnepom B TeyeHue He MeHee 10-15
MWHYT. PaamecTuTb Ball KOHTPOSNEpP B KPOHLUTEWHE.



